

“把实惠鸡蛋放进百姓菜篮”

东营市召开“农超对接”工作推进会，打造新型农产品流通网络

本报8月21日讯（记者 张倩 见习记者 耿璐 通讯员 赵海永）19日下午，东营市“农超对接”工作推进会在蓝海大酒店举行，东营市各县区的30家专业合作社代表和部分重点商贸流通企业代表参加了会议。会上，部分商贸企业代表与专业合作社代表签订了“农超对接”产

品购销协议。

会上，东营市商务局副局长蔡印松宣读了《关于全面推进农超对接工作的实施意见》（下文简称《意见》）。《意见》中表示，东营市“农超对接”工作的任务目标是：到2015年，基本建立起新型农产品流通网络，超市农产品直采占生鲜农产品经营的

60%以上，农民专业合作社主要农产品直接进入超市销售的比例达到20%以上，超市农产品销售占农产品总销售的30%以上。

东营市各县区的30家专业合作社的代表参加了会议，涵盖了水稻、大闸蟹、花生、蔬菜、蜂蜜、葡萄、鸡蛋、生猪、西瓜、食用菌等各类合

作社。会上，胜利油田胜大超市和山东蓝海酒店集团代表重点商贸流通企业发言；河口区新泰花生专业合作社等5家合作社的代表作了“农超对接”工作典型发言。会议最后，东营区麒麟食用菌种植农民专业合作社等5家合作社与流通企业签订了“农超对接”产品购销协议。

农超对接是指连锁超市（含餐饮企业、农产品物流企业等）与农民专业合作社以协议形式，由合作社向超市直供农产品的新型流通方式，以“超市+农民专业合作社+农户”或“超市+大型农产品经销企业（龙头企业）+农民专业合作社+农户”为主要模式，对促进农民增收和保

证食品安全等都有重要意义。垦利街道大三合蛋鸡养殖合作社的刘书记说，如果将农户的鸡蛋直接送进超市，利润可以增一倍，“现在，鸡蛋只能卖给中间商，他们贴牌后再送进超市。如果我们可以直接将鸡蛋送进超市，不仅能提高农户收入，也能降低鸡蛋的销售价格。”



21日下午，在辽河路一家鞭炮零售点，销售人员忙得不亦乐乎，很多市民都大批量地购买鞭炮。当日是民间祭祀财神的节日，农历七月廿二日，是中国传统节日之一，民间常常通过挂灯笼放鞭炮以祈来年丰收。

本报记者 任小杰 摄影报道

150余名行业代表为城管建言献策

320余条建议助推城市管理

本报记者 李金金 本报通讯员 商瑞娟 李志明

8月15日至19日，东营区城市管理局与6个街道办、4个乡镇联合召开了15场次的代表、委员和群众恳谈会，邀请150余名人大代表、政协委员和群众对城市管理等工作进行了评议。会议共征集到320余条意见和建议，对解决城管热点难点问题，树立群众满意的城管形象起到了重要作用。

城市管理是整个城市服务的工作，涉及到城市建设发展、城市面貌的方方面面，但是城管在工作中往往被“妖魔化”。为解决城市管理工作的热点难点问题，在群众心中树立满意的城管形象，东营区城市管理局自15日起，与辖区内的6个街道、4个乡镇联合召开了15场次恳谈会，邀请人大代表、政协委员、街道办、社区工作人员及村支书、教师、律师及商贩代表等来自各行各业的代表为城市管理提意见和建议。

恳谈会上，各行业代表在肯定了城管局在创新体制机制、市容市貌管理、校园周边环境治理、烧烤和大排档及油烟管理等方面做出的努力和取得的成绩的同时，还指出了城市管理工作中存在的问题和不足，并对城管局的工作提出了意见和建议。150余名代表共提出意见建议320余条，东营区城市管理局的工作人员介绍：意见中“加强执法队伍建设”和“加强社会宣传”成为呼声最高的建议，这些意见和建议对于解决热点难点城管问题，树立群众满意城管形象起到重要的推动作用。

意见个例

黄河街道执法中队——

街道主任：城管执法摆脱生、冷、硬、横

18日上午，在东营区城市管理局黄河街道执法中队三楼会议室，黄河路街道辖区内的人大代表、政协委员以及南里村书记赵银亭、锦城社区副主任张会荣、黄河路街道办副主任聂鸿伟等，有教师、律师等各行业代表10余人就城市管理方面提出意见和建议。

其中，黄河路街道办副主任聂鸿伟提到城市管理工作应该沉

下去、铺设开，应逐街逐巷，逐区域、逐人、逐户、逐单位科学规范地管理，同时城管工作应将严格管理与热情服务相结合，城管执法中的“严”不是板着脸，生、冷、硬、横，执法不是一棍子打死，更多的需要解释、劝导工作，晓之以理，动之以情，与居民多沟通、帮助他们解决实际困难，更加人性化执法、和谐执法等。

辛店街道执法中队——

政协委员辛光平：城乡结合部加强治理力度

“辛店街道办处在城乡结合部，环境治理难度大，村居周围垃圾堆积多，西五路上拉料车污染路面，影响了市容市貌，希望城管执法中队加强治理力度；我个人还感觉城管的宣传力度不够，治安条例和交通条例是所有小朋友

都熟知的法规，但是城管法规熟知度很低，加强宣传的普及度，让人人知城管，城管和群众才能成为和谐一家人……。”8月19日上午，辛店街道办活动恳谈会上，政协委员辛光平正在阐述自己对城市管理的意见和建议。

史口镇执法中队——

人大代表刘秀英：执法过程应加强解释劝导

19日上午，史口镇代表恳谈会上也在进行热烈的讨论，小刘村人大代表刘秀英说：“史口镇附近村居乱搭乱建多，很难管理，村民不了解相关法律法规，总觉得在自己的地上盖房子是合理的，

阻止他们就是有意为难，执法中队来了镇上，应该多去村里做宣传；农村垃圾处理也是个大问题，村民们都盼着尽快推行城乡垃圾一体化，在村里多设几个垃圾收集点……”

农村儿童大病补偿调整

报销比例提至70%

本报8月21日讯（记者 王瑞景 通讯员 张美华

高爱菊）19日，记者了解到，东营市对农村儿童重大疾病补偿方案进行了调整，农村0—14岁的儿童若患先天性心脏病、白血病、唇裂等重大疾病，新农合报销比例统一提升为70%。儿童先天性心脏病和急性白血病符合医疗救助条件的，还可得到民政部门20%比例的救助。

据了解，此次调整，将农村0—14岁儿童先天性心脏病、单纯性唇裂、急性淋巴细胞白血病、急性早幼粒细胞

白血病纳入重大疾病医疗保障范围，新农合由原来的按医院级别不同比例报销（乡镇级医院60%、县级医院40%、市级医院35%、非定点医院20%）统一提升为不分级别70%的比例，其中儿童先天性心脏病和急性白血病符合医疗救助条件的，由新农合报销，民政部门再按20%的比例给予救助。另外，重性精神疾病、乳腺癌、宫颈癌、终末期肾病、血友病也被纳入重大疾病医疗保障范围，参合农民同样可得到70%的报销。

棉价虽已降

秋装价格涨了不少

本报8月21日讯（记者 张大宁）

尽管现在天气还比较炎热，但商场不少专柜的秋装已经上市。记者了解到，今年秋装整体上价格有所上涨。

17日，记者从东三路上一家商场的女装专柜了解到，日前，几乎所有的专柜都已经将目光放在了秋装上。“现在很少有顾客过来买夏装，基本上都是秋装。”销售人员吕女士称。据介绍，今年秋装的款式没有太多新花样，有一些品牌推出了蝙蝠衫和针织镂空衫，算是秋款的一个亮点。在价格方面，女装整体上有所上涨，“总体来看，差不多涨了50元。”

从已上市的部分秋款男装来看，今年秋款男装的价

格有较大幅度的上涨。记者了解到，金利来的正装衬衫去年最便宜的为430元，而今年售价最低的为680元。以休闲装为主的美特斯邦威的某些款式的衣服也有较大幅度上涨。

17日，记者从东三路上一家商场的女装专柜了解到，日前，几乎所有的专柜都已经将目光放在了秋装上。“现在很少有顾客过来买夏装，基本上都是秋装。”销售人员吴女士说。“秋装的进价高了很多，而且厂家给的折扣非常小了，以后很难搞活动，空间太小。”男装主管张女士称。

市民李先生看到飙升的售价，心生疑问，“现在棉价大幅下跌，怎么衣服价格还一直上涨？”张女士解释说，现在商场里销售的秋装都是春天订的货，“棉价下降的时间不长，不可能这么快就在终端体现出来。”

近期降雨天气凉爽

市民就餐拒进空调屋

本报8月21日讯（首席记

者 聂金刚）近期连续降雨让天气比较凉爽，室外温度在23摄氏度左右，不过很多饭馆还都开着空调。记者看到市民就餐已经开始拒进空调屋，防止室内温度过低影响身体健康。

20日，记者走访东营多家中小型饭馆，看到大部分餐馆为了吸引顾客都开着空调。一场秋雨一场寒，天气凉爽可商家还是开着空调吸引顾客，尽管开空调耗资不少，可市民却并不领情。按照规定公共建筑内的单位，除特定用途外，夏季室内空调温度设置不得低于26摄氏度。

府前小区附近一家餐馆老板张先生介绍，从入夏之前室内就开上了空调，一直

没停，一个夏季额外增加了不少开支。“夏天开空调主要是为了让顾客上门，有空调的饭馆明显占优势。”一位卖麻辣烫的老板介绍，整个夏季他家的生意一直不错，大家进门首先问的也是有没有空调。“最近连续降雨，不少顾客进门都开始躲着空调了，还有的嫌冷直接走掉。”

市民王先生表示，平时就餐喜欢到有空调的饭馆，不过现在天气转凉了，饭馆也得看天气再开，否则只能费力不讨好。“现在早晚已经有点冷了，饭馆可以看天气开空调，能让顾客满意，还能减少费用。”正在一家饭馆就餐的张女士说，现在饭馆的温度确实很低，年纪稍微大点的人就受不了。